تستطيع أن تجد الحب 

ماذا تخبرك أحلامك الداخلية ؟

جرا نتلى موريس

إيجاد الشريك الكامل 

 لم يجد الكثير من معظم المشاهير حول العالم الحب الحقيقي الذي يدوم ومع ذلك يمكن أن يكون هذا حقيقيا بالنسبة لك.

من الممكن أن لا يملئ ذلك الجزء العميق من الفراغ داخلك الآلاف من العاشقين ومع ذلك يبقى هناك أمل.

كن شجاعا أكثر لان تحلم 

ما مدى الجمال الذي يمكن أن تصل إلية المرآة لكي لا تحتاج إلى الحب بعد ذلك ؟

كم مرة يجب على الرجل أن يشاهد الصور العارية لكي يقتل شعوره بالوحدة ؟

كل شئ بداخلنا يصرخ بشدة من اجل الحب ولا يوجد شئ أخر ليحل محل الحب فقد درس العلماء بعض الحالات لأناس لا يستطيعون التوقف عن العادات الجنسية من مكالمات هاتفية و عرض أنفسهم على الناس والمكالمات الجنسية وخلافة التى لا يمكن بأي حال من الأحوال أن تفعل شئ لمشكلة نقص الحب ووجدوا أن الحاجة للحب تقتاد أولئك الأحباء لفعل ذلك.

حتى كونك في علاقة رومانسية له مخاطرة الكثيرة فالناس يؤمنون بالحب ولكن العادات تتغير فالعقول والأبدان تكبر وفى أي لحظة من اللحظات يمكن أن تفقد من تحب من خلال الموت أو أي شئ أخر وتختلف المعاناة بعد ذلك على حسب درجة حبك فكلما زاد حبك كلما عانيت أكثر. 

الحياة المعاصرة تحبطنا ومع ذلك فمعظمنا مرعوبين فعلا حتى للتفكير عن الأشياء التي نريدها حقا في شريك الحياة فنحن نرى أن التفكير في ذلك سيزيد فقط من الرغبة العارمة المؤلمة في داخلنا في أن نجد شريكا لا يمكن عمليا العثور علية فأحلامنا الداخلية تبدو صعبة المنال ومع ذلك فهذه الأحلام تبقى في داخلنا متمثلة في الم شديد لا يمكن أبدا أن يذهب.

الآن وللحظة واحدة واجه تلك الأحلام الداخلية مهما كانت صعبة المنال أو مستحيلة و كن شجاعا بدرجة كافية للتفكير فيها.

هل تتألم لأنك تريد شخصا 

 *  تبقى فخورا به للأبد.

 *  تستطيع أن تثق فيه تماما.

 *  تجد نفسك تماما معه.
هل أحلامك الداخلية هي شخص 

 *  لم يعرف أي شئ عن معاناتك أو سعادتك منذ ولادتك ؟ لكنة هناك من أجلك .

 * يفهمك تماما طوال الوقت.

 *  لن يقل ذكائه أو جمالة أو قوته مهما طالت السنين. 
أنت تحتاج فعلا لشخص 

 *  يقابل احتياجاتك تماما ولا يخطئها أبدا. 

 * يستطيع أن يخرج أفضل ما لديك ويساعدك لتقوم بفعل أقصى ما يمكنك عملة.

 * لا يشعر بآلامك فقط ولكن يساعدك مهما كانت احتياجاتك. 

 * يعلم كل أسرارك وكل أفكارك ويفكر بطريقة أعمق منك.

 * يستطيع أن يكون معك دائما أيا كنت وفى أي وقت.

 * يحبك دائما و للأبد بحب عظيم يشبع الاحتياجات دائما ويلهمك. 
 تحتاج لشخص يساعدك دائما ولا يمكن أن يقف عقبة في طريق نموك كشخص شخص لا يمكن أن تمل منة أبدا وشخص لا يتغير أبدا.

وأخيرا فأنت لا تحتاج لمشاعر فقد الشخص الذي تحبه والذي يعنى كل شئ لك أنت تحتاج لمحب لا يمكن أن يعصف به ضعف أو إصابة أو موت.

هذه حماقة 

أن نجعل من إنسان إلها لكي يشبع احتياجاتنا وكيف يمكن أن يساعدنا ؟ نحن من لحم ودم وحتى لو أن الله موجود فهو بعيد وروحة غير معروفة ففكرة المصالحة مع الله فكرة غبية.

ولكن يمكننا القول انه يوجد الكثير من الأمور التي لا نعرفها مطلقا فكل شئ يحتمل وجودة حتى الله يمكن أن يفاجئنا بتدخله في حياتنا. لماذا هناك دائما رغبات عميقة بداخلنا لا يمكن أن تشبع ؟ هل الله الذي خلقنا يريد أن يقسو علينا ؟ أو يمكن أنة وضع بداخلي وداخلك هذه الرغبات التي لا يمكن أن تشبع لأنة يريد أن يكون الوحيد الذي يشبعها عن طريق المصالحة الحقيقية ؟ أ يمكن أن يكون الله متبلد المشاعر لأنك تعرفه بالكاد ؟ إذا لم يكن الله يمتلك مشاعر أو لا يستطيع أن يحب أو يتكلم فهذا يعنى أننا نملك من القدرات ما لا يملكه خالقنا وهذا غير صحيح ولكن بالحقيقة إذا كنا نستطيع أن نقوم بتلك الأشياء فبالأولى يكون الله ماهرا في كل ذلك. الله رائع .

لكن الله يريد أن يقضى على الملذات! هل فعل الملذات يعتبر خطية ؟ الخطية دائما تكذب علينا وتعطينا مشاعر سيئة بعد ذلك. فدائما نصاب بالصداع بعد تناول الخمور و تعطينا أطفال غير مرغوب بهم بالإضافة إلى الأمراض الجنسية فالخطية تجلب العار والألم والشعور بالذنب. تكلم مع الناس الذين ارتكبت ضدهم بعض الخطايا مثل الناس الذين تعرضوا للسرقة والناس الذين تركهم أزواجهم والناس الذين تعرضوا لحوادث بسبب سائق مخمور والناس الذين تعرضوا للكذب أو كذب احد بشأنهم. ماذا عن هؤلاء الناس الذين لا يستطيعون التوقف عن فعل الأشياء السيئة التي أحبوها مرة في حياتهم وبع ذلك كرهوها. اسأل هؤلاء هل طريق الله ينهى السعادة أم يصنع السعادة ؟ 

ولكن الله غبي و ممل ! هل أنت متأكد انك تتكلم عن الله؟ الذي يستطيع عمل أي شئ ؟ . كل الأشياء الرائعة التي لا نستطيع حتى أن نحلم بها ؟ ألن تكون الحياة مليئة بالمفاجئات إذا أقمت علاقة حب حقيقية مع الشخص الوحيد الذي يستطيع دائما القيام بأشياء لا تحلم بها ؟   

هذا الشخص الرائع يستطيع أن يقيم معك علاقة صداقة لا تنتهي أبدا و قوته غير محدودة وهو الشخص الوحيد الذي بإمكانه ملئ الفراغ الكبير بداخلك فالله هو الشخص الكامل الذي ترغب فيه بطريقة مؤلمة.

ولكن أنا أريد شخصا ملموسا. الله يعلم كل احتياجاتك.

الحب الأعظم 

يوجد من يحبك بقوة. يمكن أن تكون واحدا بين ملايين بالنسبة لمن حولك ولكن ليس بالنسبة لله الذي خلقك. في نظر الشخص الوحيد الذي يمكن حقا أن يعتد به أنت فعلا شخص خاص جدا فأنت تعنى الكثير بالنسبة له لدرجة أن الله يريد أن يعمل علاقة حب حقيقية معك.

 امن بشخص يستطيع أن يجعلك لا تحتاج إلى الحب. ولا حتى الإيمان بالله يعطينا الحق في إقامة علاقة مع الله فليس كافيا أن تذهب إلى كنيسة. فعلاقة الحب الحقيقية هي أن تؤمن بشخص تماما وتعطيه كل ما لك طوال الحياة. خالقك يريد أن يفعل ذلك معك. ولكن لا تغفل أن هذه العلاقة يتوقف نجاحها على شخصان.

لو أن فتاة بلا مأوى تزوجت رجل فاحش الغنى فهو سوف يحمل عارها وهى سوف تحمل مجدة. فهي ستصبح غنية مثله وهو لابد له أن يلبى رغباتها ويدفع لها ولكن لكي يحث ذلك فلابد على المرأة أن تتخلى عن كل حبيب في حياتها وتعطى نفسها بالكامل لهذا الرجل بلا أي شروط فالمعادلة هنا أنة سيعطيها كل ما يملك إذا أعطته كل ما تملك.

وبنفس الطريقة لو سلمنا حياتنا لله وأعطينا له كل ما نملك ( وقتنا و قدراتنا و وعلاقاتنا وأيضا ضعفنا) فهو بالمقابل سيعطينا كل شئ يملكه. فلابد أن نعطى لله كل هذه الأشياء المخزية فعلا التي قمنا بها وان نسلم له أيضا هذه الأشياء السيئة المحببة إلى قلوبنا فيصبحون له وهذا بالتحديد ما أدى إلى موته وفى المقابل فإن جمال يسوع وطيبته وكماله يصبحون ملكا لنا وبذلك يكون بوسعنا حقا الاستمتاع بعلاقة حب رائعة مع الله.

بمجرد أن نتحد مع الله يكون لزاما علينا أن نعطيه الحق لعمل كل ما يحب في كل شئ نمتلكه ولكن مالك الكون يغنينا من فيض غناه بالمقابل فنحن نتاجر بقدراتنا مع قوته الغير محدودة وكدحنا في الحياة ولفائق حكمته فنحن نعطيه كل وقتنا على الأرض وهو يعطينا حياة أبدية.

فبكل الطرق نحن نحصل على أشياء من الله وهو يخسر لأنة يحبنا فهو يريد لهذه العلاقة المقدسة أن تستمر فلا تحزنه بتراجعك. 

صلاة من اجل طلب علاقة حب مقدسة مع الله. 

سنشبه هذه الصلاة مجازا بطلب زواج تعد فيه أن تقدم نفسك بالكامل لله وتجعله ربا في حياتك وبالتالي فان ملك الملوك ورب الأرباب سيجعلك قادرا على الاندماج معه روحيا وسيعدك أن يعطيك كل ما له أيضا. لو أن الصلاة التالية تقابل أفكارك فتستطيع أن تقرأها على أنها صلاة لله.

إلاهى الحبيب 

من المؤلم أن أعترف أمامك كم كنت سيئا فى الماضي فقد جعلتك تشعر بالألم لدرجة انك أرسلت ابنك الوحيد إلى الأرض معطيا حياته لي وقاهرا الموت لكي لا أتحمل العقاب الذي استحق.

لقد أعطيتني نفسك بالكامل وأنا أتوق للعودة إلى حبك العظيم عن طريق تسليم حياتي بالكامل لك و أريد أن أرجوك بكل قوتي يارب. سأحبك وأطيعك وأشرفك. تخليت عن كل الخطايا حتى تلك الخطايا التي أحبها وأقبل انك تعاملني الآن كما لو أنى لم أخطئ من قبل أبدا وانك أعطيتني القوة لكي أعيش الحياة التي تتمناها لي.
أشكرك يا الله لأنك بدأت معي الآن علاقة صداقة حميمة قوية التي لا يستطيع معها الموت نفسه أن يفسدها.

رب السماء والأرض يعلم ما في داخلك. فإذا كنت صليت هذه الصلاة بإيمان فأنت الآن داخل حياة روحية جديدة. هذا أمر يصعب تصديقه فكل شئ يبدو كما هو ولكن ليست هذه نظرة الله. حياتك الآن تتغير فالعلاقة قد بدأت لتوها.

لا تكمن البينة في مشاعرك بالحقيقة ( مثل الشعور بالذنب أو السعادة ) ولكنها شئ يتعلق بأمانة الله فقد قال في الكتاب المقدس أَنَا هُوَ خُبْزُ الْحَيَاةِ. مَنْ يُقْبِلْ إِلَيَّ فَلاَ يَجُوعُ، وَمَنْ يُؤْمِنْ بِي فَلاَ يَعْطَشُ أَبَدًا. فالله ليس بكاذب 

إذا كانت هذه هي أول مرة تصلى فيها هذه الصلاة بإخلاص فأنت تحتاج إلى مساعدة أكثر من ذلك على الفور. فقط كلمات قليلة منك تسمح لي بالصلاة من أجلك ومن إرسال المزيد من وسائل المساعدة.

lover@net-burst.net
الشريك الكامل 

منذ فجر التاريخ والعشاق في بعض الأحيان يواجهون بعض الحقائق ومع أنهم لم يكونوا مؤمنين أبدا فقد وجدوا أنفسهم يستخدمون بعض العبارات الإيمانية. نذكر منها على سبيل المثال لا الحصر 

 * ألهته.

 * هام بها حبا.

 * أنت رائع للغاية.

 * أنتي ملاك.

 * يعبد ذلك التراب الذي تمشى علية.

 * زواج سماوي.
ذلك الألم بداخلك لن يزول حتى تستمتع بالقرب من الله الذي خلقك فالله هو الشريك الكامل الذي تتوق إلية. والكمال الغير متناهي لله لا يجعل الأمور صعبة للوصول إلى الله فالله نقى جدا وجيد جدا و لا يخطئ أبدا بينما نحن على العكس من ذلك تماما فالله كامل تماما مثل نور مذهل وعند المقارنة به فنحن مجرد ظلمة والظلمة تتحطم دائما عند حضور النور.

العودة إلى الحياة الواقعية.

عند العودة مرة أخرى إلى أرض الواقع نصطدم بالواقع المر. ولكن هناك دائما حل و لإدراك روعة هذا الحل يجب أن نرى المشكلة بحجمها الطبيعي ودائما مواجهة المشاكل هو أمر صعب نسعى دائما للهروب منة ولكن كما هو الحال عند رؤية بعض المساجين لنور الشمس خارج السجن فان مواجهة الحقيقة ستحررك كما لا يستطيع أي شئ أخر أن يحررك. 

إذا ذهبنا إلى مستشفى وتقابلنا مع طبيب جاهز لإجراء عملية جراحية فسيحاول بالتأكيد الابتعاد عنا بالرغم من كوننا في قمة النظافة. ولكن بالنسبة لمعايير هذا الطبيب فنحن على خلاف ذلك. هذا ما نبدو علية تماما في محضر الله. من الممكن أن نكون جيدين جدا في الواقع ولكن بالنسبة إلى معايير الله التي لا يمكن معرفتها إلا بالاتصال به فنحن منبوذون أخلاقيا ومرضى روحيين وندرك أنة يستحيل الاتصال به.

رد فعلك حيال ذلك مبالغ فيه تماما فكونك محاط بالظلام طيلة حياتك قد أعمى قدرتك على رؤية نفسك بوضوح. في أقصى أعماقك تتوقع الأسوأ. ولكنك تهرب من ذلك مثل بعض الناس الذين يرفضون إجراء فحوص السرطان بالرغم من أن العلاج يجلب الحياة ويوقف الموت. 

بعضنا يشعر بالارتياح عندما يسمع عن جريمة لا يستطيع أبدا أن يقوم بها ونحصل على لذة داخلية عندما يقوم أشخاص جيدون بفعل أشياء خاطئه. بالتأكيد ليست القسوة من تجعلنا نشعر بذلك. فتماما مثل المحاولات اليائسة لوقف الشعور بالذنب الذي يصرخ داخل قلوبنا المخطئة نحاول أن نملأ أرواحنا بمشاغل لا تنتهي حتى لا نفكر في ذلك وفى داخلنا نعرف أننا نقف مدنسين أمام إله نقى جدا وكامل. حتى عندما نعتقد أننا طردنا هذه النظرية من عقولنا فإنها تسيطر علينا أكثر مما قبل فهذه الفكرة تسيطر علينا أكثر مما يمكننا إدراكه. وكحل أمثل لتخفيف هذا الشعور بالذنب نبحث عن شخص نعتقد بداخلنا أنة أفضل منا ونبحث عن أخطاءة ونادرا جدا ما نفكر في سبب قيامنا بذلك كما يحاول بعضنا أن يتهم الله بالقيام بأشياء خاطئه ونشعر أننا إذا وضعنا اسمه في الوحل سنشعر بأن أخطائنا هينة.

فنحن نرفض قوانين الله ونجرح بعضنا البعض ثم بعد ذلك نلوم الله على كل ما فقدناه. لماذا نقوم بدور الأبرياء الذين يعانون في هذه الحياة ؟ نحن نتذمر وننسى أن غضبنا وطمعنا وكذبنا قد جرح الكثير من الأبرياء. وبالتأكيد نبرر ذلك بمعايير محددة نستطيع أن نقول بها أننا لم نقوم بالكثير جدا وننسب كل الآلام التي تسببنا بها بأنها من النوع الذي لم يكن بالسيئ جدا. فهذا يشبه تماما رسوبنا في المدرسة ثم تزوير الورقة لنقنع من حولنا أننا نجحنا. ولابد لك أن تعلم أن الله القدوس لا يمكن له أن يشارك بأي حال من الأحوال في مثل هذه الخيانة.

إذا كان الله إله محبة فلماذا يسمح بكل هذا الشر في العالم ؟ وسأجيب على هذا السؤال لكل شخص لم تعمية معاييره المزدوجة فالسبب واضح

 ( ) 

وكيف يكون ذلك دون أن يكون الله غير عادلا ؟ هل سيقوم الله بذلك دون أن يدمرني ويدمرك ؟ 

لا تخف فهذه القصة تحظى بنهاية سعيدة فهناك جائزة كبيرة جدا للشخص الذي يواجه بشجاعة حقائق يعلم تماما بداخلة أنها حقيقة فالله يمكن أن يجعلنا أجمل بكثير مما نجرؤ أن نحلم به. ولذلك فأنة لا ينبغي علينا أن نلعب دور الشمعة التي تحترق من اجل الآخرين. 

التحول للجمال.
أحيانا نتغير كثيرا كما يظن الكثير من حولنا بأفكارهم الخاطئه. ولكن هذا لن يساعدنا فتماما مثلما تصاب بالإيدز وتقرر انك لن تمارس الجنس أبدا مرة ثانية فهذا لن يشفيك. فمثل ذلك تماما الخطية في ماضينا مثل الإيدز في دمائنا ولا يمكن لأحد أبدا أن يغير الماضي.

هناك أشياء لا يمكن أن يقوم الله بها فإذا فكرنا مثلا في رجل أدين في محكمة لقيادته المتهورة لسيارته. وصادف أن القاضي هو من اقرب أصدقائه. هل ينبغي على القاضي أن يقول أن هذا الرجل برئ ؟ أم هل ينبغي له أن يخفف عقوبته لأنة صديقة ؟ وطبعا القضاة عديمي الضمير هم فقط من سوف يقومون بكسر القانون أو تخفيفه مع بعض الناس لأنهم فقط أصدقائهم.

الله هو قاضينا لان الإنسان مثلا لا يستطيع أن يعين شيئا يضاهى الله ليقوم بهذا الدور. فلا احد منا قرر ولادته ولا احد استطاع أن يصمم بصمات أصابع أطفاله. فالله خلق العقول التي نفكر بها فالله هو الصانع والموجد لكل تلك الأشياء وكل شئ استخدمناه أو أسأنا استخدامه ينتمي إلية سواء رضينا بذلك أم أبينا. وهذا يعنى أنة لابد أن نجيب الله على كل أعمالنا. أنانيتنا جرحت الناس ولا يمكن للقاضي أبدا أن يتجاهل الأخطاء التي قمنا بها فنحن نفس الأشخاص الذين نغضب من الله لان بعض الناس يقومون بأشياء خاطئه ولا يتم معاقبتهم. ومع أن الله يحبك أكثر مما تعجز عنة العبارات فلابد أن يدينك ولابد أن يدفع الثمن. 

وهنا نرى أمامنا خيارين فقط فإما أن نمتثل للعقوبة أو يقوم شخص أخر بالامتثال لها عوضا عنا.

سيكون من الحماقة بالنسبة لي أن أتحمل عنك العقوبة فانا بي الكثير من الضعفات التي لابد لي أن أتحملها أيضا. ولكن ابن الله الوحيد ومنذ أكثر من ألفين عام ترك كرسي القضاء السماوي وأتى إلى الأرض وأصبح أول إنسان يعيش حياة متكاملة.  

وفى ظل نقائه الملموس فقد بدت كل محاولاتنا نحو الصلاح تبدو وكأنها مثل الخوض في الوحل. ولذلك فعندما عانى المسيح بإرادته الحرة الصلب على الصليب مثل أي خارج عن القانون ( مجرم ) فقد كانت إحدى أهم وأقوى الأحداث تجرى. لان ابن الله الوحيد والبرئ حمل على عاتقة اللوم كله على كل خطاياك.

وعانى المسيح عند موته من ألام عظيمة في جسده لم يكن ذلك فقط بل وكذلك عانى أيضا من ألام في قلية وفى نفسه وفى روحة. حيث صرخ الشخص الوحيد الذي ظل وسيظل للأبد متوحدا مع الله بصرخة عظيمة وقال إلاهى إلاهى لما تركتني. وكان على الله الأب أن يدير نظرة من على ابنة الوحيد وان يعامله كأسوأ إنسان على الأرض حتى دفع العقوبة كلها إلى التمام. وبعد معاناته على الصليب ودفعة للعقوبة الكاملة عن كل أخطائنا عاد المسيح للحياة مرة أخرى قاهرا الموت واهبا لنا طريقا للخلاص لنسلك.

هل تعلم انك محور هذه القصة التي تخلع القلوب. قصة أعظم حب عرفة البشرية . فهل ستستمر في رفضه ؟

استمتع بااعظم علاقة حب 

جعل المسيح من حق كل إنسان بالرغم من خطاياه أن يكون حرا تماما بموته على الصليب. ولكن هناك شئ ينبغي عليك فعلة قبل أن تكون حرا.

أن تكون علاقة صداقة مع الله وان تحصل على قوة الله في داخلك وان تصل إلى أقصى شئ خلقت من أجلة فلابد لك أن تختار. ولشرح ذلك سنعود إلى المنعطف الخطر.

 لو إفترضنا أن الحكم الصحيح الذي يجب على القاضي اتخاذه هو غرامة 500 دولار على صديقة المدان. ومن الناحية الأخرى فإنه من القانوني أن يعطى صديقة 500 دولار من ماله الخاص. وذلك يتوقف على الشخص المدان إما أن يقبل هذه الهدية أم يرفضها.

سيؤدى تجاهلك لعرض المسيح للتألم من أجللك إلى تحطيم قلية فهذا يعنى انك تريد أن تتحمل العقوبة وحدك وهذا هو أخر شئ يريده المسيح. فالله يريد أن يخلصك من الجحيم ويعطيك حياة مليئة بالإنجازات وعلاقة شراكة معه تدوم مهما تغير الدهر. ولكن لابد لك أن تقبل الهدية والتي تتضمن الإقرار انك تحتاجها. وهى أن موت المسيح على الصليب وحدة يمكن أن يحمل كل خطاياك.

هناك شئ أخر. ماذا لو أن هذا السائق المتهور أراد أن يستمر في كسر قوانين المرور. وعلى نحو مشابهة فإنه سيكون من الخطأ أن يقوم الله بمحو خطايانا بينما نحن نخطط لكي نستمر في خرق قوانين الله.

أنا ارتجف عندما أفكر في أن الكثير من الناس لم يفهموا تلك النقطة بالطريقة الصحيحة وهذا مثال صغير لتوضيح أهمية ذلك. 

أنت كنت واقع في فخ داخل بحر الخطايا والمياه تصل إلى منحدر لا يمكن تسلقه ولا يمكن لأحد أن يسبح للأبد أبدا وعمق المياه يرعبك إلا في منطقة يبدو فيها الماء غير عميق. كيف يصدق أحد انك تصرخ طالبا النجدة مع انك فى موقف أمن ؟

وما هو معنى إنقاذك طالما انك تعود مرة أخرى مسرعا إلى المياه العميقة بعد كل محاولة لإنقاذك ؟  فلا احد لدية تلك الرغبة الانتحارية لفعل الأخطاء يمكن أن يخلص أبدا.

ذلك لا يعنى أنة لابد لك أن تعيش الحياة بدون أي أخطاء. ولكنة يعنى الاستمتاع بطيبة الله فنحن داخل القبضة المميتة للخطية والمسيح وحدة يستطيع أن يحطم سيطرة الخطايا علينا. ولكن هل أنت تريد ان تجعل من تحرير المسيح لك خاطئا ؟ هل تريد أن تؤخذ منك كل الأشياء الخاطئه التي تحبها ؟ 

الله كرمنا بان أعطانا إرادة فإذا لم نكن نرغب في أن نجعله إلها لنا بان نجعله يتحكم في كل شئ في حياتنا فسوف يتركنا بكل لطف نفعل ما نريده مع أن ذلك يؤلمه ويحزنه جدا فلا يوجد احد عانى من رفض الأحباء كما عانى المسيح. 

لا يمكن إجبارك على حب شخص ولكن الله فعل كل ما لدية فينبغي عليك الاختيار. 

أكثر الأشياء أنانية هو تجاهل الله فكل الأشياء الجميلة التي نستمتع بها قادمة منة ( حتى اللذة القصيرة التي نحصل عليها من فعل الخطايا ) لان الله أعطانا الإمكانية أن نشعر بمشاعر جميلة فكل شئ جميل نحصل علية قادم من الله بدون تفكير فهو من يمسك بكل ذرة في داخلنا ويعتني حتى بأولئك الذين يرفضونه ويعطيهم الفرصة تلو الفرصة ليستجيبوا لحبة المدهش. هم لا يريدونه أن يتدخل في حياتهم ولكنة يفعل ذلك بأي طريقة ممكنة واهبا إياهم هدايا جميلة ورائعة.وبالرغم من ذلك فبعد موتهم يعطيهم الله أمنيتهم وذلك سيكون الفزع الأكبر بالنسبة لهم. فكل هذا الحب والجمال والإنجاز والبهجة تأتـي من الله الذي صنع كل شئ. أما موضوع الانفصال تماما عنة للأبد فهو أمر مرعب حقا.

لو كنت تريد أن تتوقف عن كل ما يقول عنة الله أنة خطأ وتعتمد كليا على أن المسيح مات على الصليب من اجل خطاياك فاترك الله يفعل ما يريد عملة بشدة في حياتك وان يدفع عندك كل ما أنت مديون به للعدالة الإلهية وان يعاملك كما لو انك كامل مثل المسيح. فان ذلك يجعلك نقيا جدا في نظر الله أن لا تحتاج أن تبقى بعيدا عن محضر الله بعد ذلك وسوف تتمكن بعد ذلك من أن تبدأ علاقة صداقة غير منتهية مع أروع شخص في هذا الكون. 

